

BOLDOGOK ÉS EGÉSZSÉGESEK ZENTAIÉK – ÚJRA HÓDOLHATNAK KEDVENC HOBBIJUKNAK, A SPORTHORGÁSZATNAK

Egy éve él édesapja veséjével Zoli

Saját veséjét ajánlotta fel gyermekének a tápéi Zentai Zoltán, miután az Alport-szindrómában szenvedő 23 éves fiú műtétje elkerülhetlenné vált. Egy éve történt a transzplantáció: Zentaiék jó egészségnek örvendenek, és újra közösen hódolhatnak szenvedélyüknek, a sporthorgászatnak.

SZEGED
KISS GÁBOR GERGŐ

Nehéz, ugyanakkor gyönyörű időszakon van túl a két Zentai Zoltán: apán és fián szinte napra pontosan egy éve hajtottak végre sikeres vese-transzplantációt a szegedi sebészeti klinikán. A tápéi fiúról

» Zoli édesanyja a műtét után arról beszélt: szívesen indítana klubot, hogy átadhassa tapasztalatait.

8 hónapos korában derült ki: vesekárosodással járó Alport-szindrómában szenved. Édesanyja szigorú diétájának és önfegyelmének köszönhetően tavaly novemberig sikerült elkerülnie a művesekezelést, illetve a veseátültetést, de addigra állapota annyit romlott, hogy szükség volt a beavatkozásra. Zolinak édesapja azonnal felajánlotta egyik veséjét; a szerv szerencsére teljesen megfelelt a fiúnak. Végig jó kedéllyel várták a beavatkozást és az azt köve-

tő időszakot – lapunk a műtét előtt és után is meglátogatta a családot.

A mosoly és derű a mai napig jellemző a Zentai családban: a sebészeti klinikán az őket műtő Lázár György professzor és Szenohradzky Pál főorvos társaságában találkoztunk ismét velük. Zoli édesanyja üdítővel és pogácsával érkezett a családias hangulatú beszélgetésre: Lázár György szerint különös kapcsolat alakul ki az átültetésen átesett betegek és orvosaik között, szinte családtaggá válnak.

Zoli örömmel újságolta: újra hódolhat kedvenc hobbijának, a sporthorgászatnak.

Legutóbb pénteken voltak horgászni apjával, és egy szép süllővel tértek haza. A hal

Zoli édesanyja jóvoltából már másnap az asztalra került. – A műtét után mindennap egy kicsivel erősebb lettem. Kevésbé vagyok fáradékony, nagyokat sétálok és biciklizek. A legnagyobb izgalmat az elmúlt időszakban az egyik bölcsességfogam kihúzása jelentette, de szerencsére semmi szövődmény nem lépett fel. Szeptemberben újrakezdtém az egyetemet, utolsó éves vagyok – magyarázta. Zolinak vigyázni kell magára. Minden kézfogás után fertőtlení-



Rzsi és Julika ápolónő támogatására is szüksége volt Zolinak a gyógyuláshoz. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

spray-vel kell lefújnia a kezét. Ugyanígy kell tennie, ha tömegközlekedéssel utazik. Mindez már napi rutinná vált számára.

Édesapja elmondta: fel volt készülve, hogy a műtét után fáradékonyabb lesz, de októbertől újra százszázalékosnak

érzi magát. – Az első hetekben azt vettem észre, hogy mindig Zoli sarkában vagyok. Mintha a két vesém vonzotta volna egymást – számolt be egy furcsa megfigyelésről.

Zoli édesanyja a műtét után arról beszélt: szívesen indítana klubot, hogy átadhassa ta-

Pro Vita díj

Az életmentésben tanúsított példamutató magatartásáért Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter Pro Vita díjat adományozott Zentai Zoltánnak. Az édesapa családja kíséretében a Népligeti sportközpontban vette át az oklevelet október 17-én.

pasztalatait, legjobb tippjeit és receptjeit azoknak a szülőknek, akiknek gyermekei szintén vesebetegséggel élnek. – Erre ugyan nem volt időm, de többen személyesen vagy az interneten kerestek meg, hogy kikérjék étkezési és életviteli tanácsaimat. Szívesen osztottam meg velük a tapasztalatainkat – mesélte Zoli édesanyja. Éva könnyes szemekkel olvasta fel azt a lapot, amire gondolatait vetette a műtéttel kapcsolatban: rokonságuk és a klinika dolgozóinak támogatása és szakértelme nélkül szerintem nem történhetett volna meg a gyógyulás. – Eltelt egy év. Nekünk sikerült, de másoknak is fog! – vallja.

Rekordszámú transzplantáció a szegedi klinikán. Lázár György professzor elmondta: az élődonoros átültetésen átesett párok 90 százaléka a transzplantáció után jó egészségnek örvend, így a két Zentai állapota szerencsére nem számít unikumnak. A szegedi sebészeti klinikán idén 4 élődonoros vesetranszplantációt végeztek; a tervek szerint még egy lesz az idén. Összesen 60 veseátültetésen vannak túl 2010-ben, ami a klinika történetében rekordnak számít.

JÓTÉKONYSÁGI KONCERTET AD A REPUBLIC A SÓLYOM UTCAI ISKOLA JAVÁRA

Sérült diákoknak segítenek



Az intézményben speciális pedagógiai módszereket alkalmaznak a gyerekek tanításakor. FOTÓ: FRANK YVETTE

A Republic együttes fellépésével jótékonysági koncertet rendeznek hétfő este 7 órától a nagyszínházban a több mint kétszáz sérült diákot oktató Solyom utcai iskola javára.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

– Iskolánkban értelmileg akadályozott, autista, autisztikus tünetekkel küzdő, mozgássérült, halmozottan sérült, illetve tanulásban akadályozott gyermekek nevelését, oktatását vállaljuk. Diákjaink speciális szükségleteit figyelembe véve arra törekszünk, hogy készségeik, képességeik kibontakoztatásával a számukra előírt tananyagot minél optimálisabban tudják elvégezni, hogy a későbbiekben továbbtanulhassanak – mondja Godár Mária, a Solyom Utcai Óvoda és Általános Iskola igazgatója. A Szegedi Kistérség Többcélú Társulá-

sa Köznevelési Tagintézményének jelenleg 218 tanulója van, közülük 24 óvodás korú. Az iskolában elsődlegesnek tekintik a pedagógiai rehabilitációs tevékenységet, a terápiás célú fejlesztő ellátások biztosítását.

– Nagy hangsúlyt fektetünk a beszédfejlesztésre, a logopédiai ellátásra. Pedagógusaink olyan szakirányú továbbképzéseken vesznek részt, amelyeknek köszönhetően még komplexebben tudjuk a gyermekek személyiségét kibontakoztatni. Népszerűek a zeneterápiás eljárásaink, a diszlexiás, diszgráfias gyerekek számára fejlesztő foglalkozásokat tartunk. Egyedülálló kutyaterápiás eljárást alkalmazunk a hiperaktív diákok személyiségfejlesztésére, vizuális képességeket fejlesztő terápiás eljárással is próbálkozunk. A mozgássérült gyermekek számára biztosítjuk a konduktív pedagógiai ellátást, gyógytest-

nevelő is segíti a mozgással összefüggő problémák leküzdését – sorolja az iskola speciális „szolgáltatásait” az igazgatónő. Jó a kapcsolatuk a vadasparkkal is, amely egész tanévben szívesen látja tanulóikat a foglalkozásain.

1997-ben jött létre az iskola Segítő Kezek Alapítványa, amely minden ősszel megszervezi az alapítványi estet, tavasszal pedig a népszerű családi kulturális napot. A támogatók is érzik: jó helyre kerül az adományuk. – Most, amikor természeti katasztrófákat is elszenvedett az ország, meglepetésként ért, hogy megkeresték iskolánkat a szervezők a jótékonysági koncert ötletével. Ez a kezdeményezés a sérült emberek elfogadását erősíti. Nekik ugyanolyan joguk van a minél jobb életminőséghez, mint bármelyik embertársunknak – hangsúlyozza Godár Mária.



GDF SUEZ – Új név, megszokott biztonság

A GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. – korábbi nevén Égáz-Dégáz Zrt. – erős nemzetközi háttérrel, és 2010-től kibővült tevékenységi és szolgáltatási körrel áll ügyfelei rendelkezésére.

Cégünk évtizedek óta biztosítja a folyamatos gázellátást az Ön településén is. Célunk, hogy hozzájáruljunk a mindennapok biztonságához, a nyugodt, meleg családi otthon megteremtéséhez; mindehhez stabil szolgáltatói háttérrel állunk az Ön rendelkezésére.

Felelősségteljes vállalként fontosnak tartjuk fogyasztóink elégedettségét, és azt, hogy csökkentjük a környezeti terhelést, és ezáltal megóvjuk természeti értékeinket.

Amennyiben bővebb információt szeretne kapni cégünkkel és szolgáltatásainkkal kapcsolatban, kérjük, látogasson el a www.gdfsuez-energia.hu internetes oldalunkra.

www.gdfsuez-energia.hu

GDF SUEZ

FEDEZZÜK FEL ÚJRA AZ ENERGIÁT